

“新同学贲悠悠”的故事感动全网，“小天使”说出自己的梦想—— “成为残奥会羽毛球冠军”



贲悠悠领取新书。



这两天，“新同学贲悠悠”的故事感动全网，通过“第一节课”教室门口的短视频的“溢出效应”，越来越多的人看到了这名独臂男孩的乐观、坚强与努力。4日，记者走进位于南通经济技术开发区的南通高等师范学校附属小学——贲悠悠新转入的学校，参加了所在班级的第一节班会课。

“悠悠加油 未来可期”是这节班会课的主题，班主任老师在电视上播放了悠悠妈妈为孩子拍摄的训练比赛短视频，台下的悠悠有些害羞，用右手半掩着脸。在收获了同学和老师们的阵阵掌声后，悠悠上台讲述了自己想成为残奥会羽毛球冠军的梦想。

讲台上的悠悠还略显拘谨，但课间时，他却与前后桌的男生掰起了手腕，既用右手，也尝试用左臂。一名男同学自告奋勇地站出来，滔滔不绝地说着对他新同学贲悠悠的印象：很幽默、很开朗、很厉害！

从第一节课到第一节班会课，仅仅3天时间，悠悠已经和班级里的小朋友熟络起来。

在网传的短视频中，悠悠站在教室门口紧张得流汗，但妈妈拒绝了和他一起进入教室的请求。后续的故事是，他进教室后独自做自我介绍，收获了同学们的阵阵掌声。

“其实悠悠是个小话痨，但

我省公示第七批体育服务综合体 南通将添两家“体育超市”

本报讯 4日，江苏省体育局公示第七批江苏省体育服务综合体拟认定名单，南通有两家单位榜上有名。

全省共有14家单位跻身第七批江苏省体育服务综合体拟认定名单，来自南通的两家单位分别是如皋市奥林匹克体育中心、南通龙信体育世界。据了解，我省体育服务综合体包括体育中心型、全民健身中心型、商业中心内嵌型、其他型（含体育旅游景区等）4种类型，如皋市奥林匹克体育中心

第一次迈入新环境，见到这么多新同学，也难免会感到拘谨。”赶到现场的悠悠妈妈告诉记者，第一次带孩子来接洽时，老师第一眼都没有发现活泼的悠悠有什么不一样，经提醒才发现。老师给悠悠设计了和其他孩子不一样的出场，让悠悠当着全班同学介绍自己，这才出现了短视频中的一幕。

“孩子们充满好奇心，不如大大方方地讲给同学们听。”悠悠妈妈解释道，从小到大，她一直教孩子坦然地面对自己，让孩子觉得自己手的问题就像穿了一件和大家不同颜色的衣服一样正常。所以，谈及课间悠悠用左臂与同学掰手腕，她并不感到意外。

悠悠妈妈介绍，在孩子出生后，她专程去学家庭教育和儿童心理学，希望日后更好地和悠悠“做朋友”。在悠悠三四岁的时候，会奶声奶气地问她自己的小手是怎么回事，她会给他讲一个童话故事：“是因为你在天上是小天使，因为太喜欢妈妈了，所以下冲得太快，不小心把小翅膀摔伤了一只。”

妈妈把悠悠推到台前，是为了让他更有勇气和力量去面对学习和训练中的大小事。

班会课后，校方特地安排了领导、教师为悠悠送上书籍和校服的环节，让其感受到新校园的暖意。一沓书有十几

本，老师本打算接过书帮悠悠拿下楼，但妈妈却建议悠悠自己的事情自己干，悠悠小小的身躯扛着书下了楼梯，“小意思，我自己能行”。

悠悠妈妈说起前两天悠悠放学回家后会分享的学校见闻，说他被班上女同学帮助了，觉得不好意思，“通常都是男生帮助女生，而不是女生帮助男生。”他说道。

在两年的羽毛球训练中，悠悠每次训练都要持续4到6个小时，寒来暑往，从不懈怠，这也养成了他独立且自信的性格。“转到新学校后，免去了来往奔波的麻烦，也能有更多时间用于学习和训练。”悠悠妈妈说。

这次因为短视频，悠悠感动了全网。最后，悠悠妈妈也谈及了拍视频做账号的初衷——她想记录悠悠的成长过程，但没想到关注的人越来越多。大家都说在悠悠的成长故事中获得了力量。起初，悠悠也有些不配合拍摄视频，但妈妈向他解释了大家的期待后，他开始大方地展示自己的日常。在一众视频中，他都表现得非常自信、睿智、开朗…… 本报记者 司占伟



扫码看视频

中第一次提到“体育服务综合体”。2017年，江苏发布体育服务综合体的认定标准及关于加快体育服务综合体建设的指导意见，其中明确提到，体育服务综合体是以体育大中型设施为基础，坚持存量资源功能拓展延伸和增量资源业态融合，突出体育服务的主要功能，融健康、旅游、文化、休闲、商贸等多种服务功能于一体，业态融合互动、功能复合多元、运行高效集约的体育产业聚集区和城市功能区。 记者王全立

2024世界沙排职业巡回赛中国启东站开幕 激情沙排 逐梦东疆

晚报讯 昨天，2024世界沙滩排球职业巡回赛中国启东站的比赛在启东圆陀角碧海银沙景区举行。来自中国、美国、澳大利亚、泰国等18个国家的53支队伍的100余名沙排运动员参赛，赛期为4天。

本次比赛由国际排球联合会主办，国家体育总局排球运动管理中心、中国排球协会、江苏省体育局承办，江苏省排球运动管理中心、南通市体育局、启东市人民政府协办，启东市教育体育局、江苏省启东圆陀角旅游度假区管理委员会共同执行。

沙滩排球融入自然、竞争激烈、姿态优美，独具魅力，是奥运会正式比赛项目，被誉为21世纪最杰出的运动。作为仅次于奥运会、世界级锦标赛的国际排联三大顶级赛事之一，2024世界沙滩排球职业巡回赛将在多个国家举办近40场。

排球作为南通体育的传统优势项目，先后为国家培养输送了张洁云、殷勤、张希、施海荣、吴鹏根、吴梦洁等一批著名的排球运动员。自2017年开始，启东市已经

连续8年举办国家级以上沙滩排球赛事，启东圆陀角碧海银沙景区也逐渐成为吸引高水平运动员参赛的胜地，有力地提升了城市美誉度和知名度。

国运兴则体育兴，体育强则国家强。近年来，随着南通体育赛事经济的蓬勃发展，仅在启东就成功举办了中国羽毛球俱乐部超级联赛总决赛、国际风筝邀请赛、国际铁人三项赛等多个品牌赛事活动。此次2024世界沙滩排球职业巡回赛再次走进启东，是国际排联、国家体育总局排管中心、中国排球协会对南通办赛水平和经验的肯定和认可，将有力推动南通体育事业的进一步蓬勃发展。同时，也为世界各地的沙滩排球选手提供了一个展示自己实力的平台，将会吸引更多沙滩排球爱好者来到启东参与其中。

“我们希望中国排球协会、南通当地政府能够继续支持沙滩排球的发展，让此项赛事今后在启东能持续办下去！”国际排联技术代表赫曼努斯表示。

记者 李波



▼ 比赛现场。
记者 李波
▲ 沙排宝贝活力舞蹈。

